



## Тема 4. Коррупция в системе государственной власти

У меня нет никаких предрассудков ни по поводу цвета кожи, ни касты, ни вероисповеданий. Достаточно знать, что речь идёт о человеке — хуже всё равно уже некуда.

Марк Твен

# Коррупция в системе законодательной власти

- Кадровая коррупция в органах представительной власти не только причиняет значительный вред отдельным гражданам, организациям и обществу, но и подрывает авторитет представительной власти в глазах населения.
- Основными формами кадровой коррупции в органах представительной власти можно назвать кадровую коррупцию в избирательном процессе, в аппарате Государственной Думы и в Совете Федерации Федерального Собрания РФ.

# Коррупция в системе законодательной власти

- Исследуя коррупцию в избирательном процессе, некоторые авторы (например, Б.Л. Вишневский) определяют данное явление термином «электоральная коррупция». При этом называются следующие ее ключевые формы:
- использование кандидатом административного ресурса;
- коррупция, связанная с использованием средств информации;
- коррупция, связанная с действием или бездействием органов, отвечающих за организацию избирательного процесса и соблюдение законности;
- коррупция, связанная с использованием самими кандидатами технологий подкупа избирателей.



# Коррупция в системе законодательной власти



# Коррупция в системе законодательной власти



# Коррупция в системе законодательной власти



# Коррупция в системе законодательной власти



# Коррупция в системе законодательной власти



# Коррупция в системе законодательной власти



# Коррупция в системе законодательной власти



# Коррупция в системе законодательной власти



# Коррупция в системе законодательной власти



# Коррупция в системе законодательной власти



# Коррупция в системе законодательной власти



# Коррупция в системе законодательной власти